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KONU: EYT KAPSAMINDA EMEKLİ OLANLARIN KIDEM TAZMİNATLARININ GEÇ 
ÖDENMESİ NEDENİYLE ÖDENEN FAİZİN NİTELİĞİ 

Müşavirliğimize iletilen sorularda, işyerlerinden emekli olan çalışanlarına kıdem tazminatı ve 

yıllık izin karşılıklarının geç ödenmesi nedeniyle kendilerine ödenen faizin ne şekilde 

vergilendirileceği konusunda tereddütlerin oluştuğu anlaşılmıştır.  

Gelir İdaresi Başkanlığınca benzer konuda verilen; 04.04.1997 tarih ve B.07.0.GEL.0.40/4061-

20/14271 sayılı Özelgede özetle; 

“Buna göre, ücretin hak sahibine geç ödenmesi nedeniyle ödenen faizlerin ücret olarak 

nitelendirilmesi mümkün değildir. 

 

Bununla birlikte, Gelir Vergisi Kanununun 75/6 ıncı maddesinde her nevi alacak faizlerinin (Adi, 

imtiyazlı, rehinli, senetli alacaklarla cari hesap alacaklarından doğan faizler ve kamu tüzel 

kişilerince borçlanılan ve senede bağlanmış olan meblağlar için ödenen faizler dahil) menkul 

sermaye iradı olduğu hükme bağlanmıştır. 

 

Buna göre, ....... Belediyesince kıdem tazminatına hak kazananlara ilişkin olarak ödenen faiz, 

alacak faizi niteliğinde olduğundan Gelir Vergisi Kanununun 85, 86 ve 87'inci maddeleri 

uyarınca tevkif yoluyla vergilendirilmemiş menkul sermaye iradı olarak bunu elde edenlerce 

yıllık beyanname ile beyan edilmesi gerekmektedir.” 

Açıklamasına yer ver verilmiştir. 

 

Bilgilerinize sunarız. 

 
Ş.A. Yeminli Mali Müşavirlik A.Ş. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
(*) İşbu belge içeriği sadece bilgilendirme amaçlı olup, buradaki açıklamalar dayanak gösterilerek yapılacak işlemler 

sonucunda doğacak zararlardan şirketimiz sorumlu değildir.  
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